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   مدیر کل  روابط عمومی استانداري قم

نیاز دولت یازدهم، به تقویت 
مسیرهاي ارتباطی

دنیاي امروز با گذشته تفاوت هاي بسیاري دارد. از 
طرفی عرصه هاي ارتباطی با پیشرفت ابزارهاي 

نرم افزاري و سخت افزاري...
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درمان اختلالات ذهنی 
و حسی  با  هنر
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با  برداشت این محصول
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 مشکلات تاسیس اداره تعاون 
 کار و رفاه اجتماعى  در «شهرستان قم»
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و�ه ا�تان �ی 
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مهندس سید على اکبر صباغ ، رییس هیئت مدیره و مدیر عامل 
شرکت برق منطقه اى سمنان، اظهار داشت : توسعه پایدار هر 
سرزمینى بدون توسعه زیرساخت مهمى چون انرژى الکتریکى، دور 
از ذهن است و براى حرکت در این مسیر و رسیدن به رونق اقتصادى ،
به  کارگیرى توان بخش خصوصى ، مصداق عینى اقتصاد مقاومتى 

است. 
مهندس صباغ، شرایط خاص استان سمنان از نظر اقلیمى و 
جغرافیایى و نزدیکى به استان هاى بزرگ ، برخوردارى از بازار مهم 
و استراتژیک پایتخت کشور و وجود نیروى انسانى کارآمد را از 
ویژگى هاى ممتاز این استان دانست و افزود: شرایط مناسب استان 
به  همراه بسترسازى مناسب صنعت برق کشور و وزارت نیرو  و وجود 
شبکه سراسرى انتقال برق دربالاترین سطح ولتاژ براى انتقال انرژى 
تولیدى به سراسر کشور با قابلیت اطمینان مناسب به دلیل وجود دو 
نیروگاه تولید برق در استان و ارتباط با شبکه هاى برق استان هاى 
همجوار و نیز مصرف بیش از 40٪ انرژى الکتریکى در بخش صنعت ، 
امکان تامین انرژى الکتریکى متقاضیان را در بخش هاى مختلف در 

چارچوب قوانین و مقررات، فراهم آورده است. 
وى ، سرمایه گذارى در بخش انرژى هاى نو ، نظیر انرژى خورشیدى 
و باد و سایر موارد در این حوزه ،  احداث نیروگاه هاى حرارتى و سیکل 
ترکیبى و مولدهاى مقیاس کوچک یا تولید پراکنده در استان سمنان 
را جاذبه خوبى براى سرمایه گذاران داخلى و خارجى دانست و گفت 
: استان سمنان با  هوایى پاك و320 روز آفتابى ،حدود30٪بیش از 
متوسط کشورى ، از انرژى خورشید  بهره مند بوده و براساس پژوهش 
هاى اولیه و شناسایى 14 منطقه مستعد،شرایط مناسبى را نیز براى 

احداث نیروگاه هاى بادى داراست . 

   افتتاح 56 پروژه برق منطقه اى سمنان با هزینه اى بیش از 
600 میلیارد ریال، رهاورد دولت تدبیر و امید

مهندس سید على اکبر صباغ، رییس هیئت مدیره و مدیر عامل 
شرکت برق منطقه اى سمنان، با اشاره به خدمات دولت تدبیر و امید 
در استان سمنان،تصریح مى کند: پروژه هاى احداث پست 230/63 
کیلو ولت شاهرود، احداث خط 63 کیلو ولت تاریخانه دامغان، 
افزایش قدرت پست 400 کیلو ولت آهوان سمنان، احداث خط 63 
کیلو ولت شهرك صنعتى گرمسار و سمنان، توسعه و افزایش قدرت 
پست 63 کیلو ولت جنت آباد، سیم کشى مدار دوم خط  63 کیلو 
ولت میامى به بیارجمند، سیم کشى مدار دوم خط 63 کیلو ولت 
ارتباطى میامى، احداث سامانه هاى فتوولتائیک (خورشیدى) در 
شهرستان هاى دامغان ، سمنان،شاهرود،میامى و گرمسار، جمعا به 
ظرفیت 120 کیلو وات،احداث خط 63 کیلو ولت شاهرود به بسطام 
و بهینه سازى خطوط 63 کیلو ولت شهمیرزاد به چاشم از اهم 

پروژه هاى افتتاح شده در دولت تدبیر و امید است.
 وى اظهار داشت: پروژه هاى دیگرى نیز در سراسر استان در حوزه 
اصلاح و بهینه سازى و دیسپاچینگ و مخابرات و اطلاع رسانى 
عمومى، در این مدت به بهره بردارى رسیده است. مهندس صباغ، 
افزایش ظرفیت و قابلیت اطمینان شبکه به منظور تامین برق 
مطمئن و پایدار مشترکین، بهبود ضریب اطمینان برق رسانى 
شبکه محلى، کاهش تلفات، فرهنگسازى و توسعه استفاده از
 انرژى هاى نو در استان را از مهم ترین اهداف احداث این پروژه ها 

دانست . 
مدیر عامل شرکت برق منطقه اى سمنان، در ادامه با اشاره به نگاه 
فنى و اقتصادى در تعریف و احداث پروژه ها افزود: تعریف پروژه 
هاى جدید با عنایت به شرایط فنى شبکه، میزان و کیفیت انرژى 
الکتریکى مورد نیاز بر اساس رشد مصرف و همچنین اعلام نیاز سایر 
دستگاه هاى مرتبط، انجام شده و در دستور کار شرکت قرار مى گیرد 
که با توجه به تخصیص منابع مالى در دست اقدام بوده و یا عملیات 
اجرایى آنها در سراسر استان سمنان آغاز مى شود. وى عبورخط 
انتقال سراسرى گاز در استان را از  شرایط خوب و مناسب دیگر 
سرمایه گذارى بخش خصوصى برشمرد و اظهار داشت : بستر مناسبى 
جهت احداث نیروگاه هاى حرارتى و مولدهاى مقیاس کوچک یا 

تولید پراکنده در این  استان وجود دارد.
مهندس صباغ، افزود : باتوجه به خرید تضمینى برق براساس نرخ 
مصوب دولت و عرصه مناسب براى احداث وهمچنین مساعدت هاى 
در نظر گرفته شده توسط وزارت نیرو ، این شرکت باهمکارى  سازمان 
انرژى هاى نو ایران (سانا) ضمن استقبال از حضور سرمایه گزاران ، 
آمادگى خود را براى هرگونه همکارى و مشاوره دراین زمینه، اعلام 

مى کند.

مدیر عامل شرکت برق منطقه اى سمنان :
فراهم  شدن  فرصت هاى سرمایه گذارى مناسب  در بخش صنعت برق

افتخار ما خدمت به مردمى است که شایسته خدمتند 
روابط عمومى شرکت برق منطقه اى سمنان 

افتخار ما خدمت به مردمى است که شایسته خدمتند افتخار ما خدمت به مردمى است که شایسته خدمتند 

همایش بهینه سازى مصرف برق، ویژه 
مشترکان صنعتى در شرکت توزیع برق 
استان سمنان برگزار و از مشترکین همکار 
در برنامه هاى پیک سایى و طرح تعطیلات و 

تعمیرات سالیانه، تقدیر به عمل آمد.
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان سمنان در 
این همایش که با حضور جمعى از مشترکان 
صنعتى به اجرا درآمد،گفت: نقش کلیه 
مشترکین، به خصوص مشترکان صنعتى در 
کاهش پیک و کاهش اوج بار در تابستان بسیار 
موثر و ارزشمند است.مهندس سید محمد 
موسوى زاده، با اشاره به اینکه براى گذر موفق 
از پیک بار تابستانى، نیاز به مشارکت کلیه 
مشترکان برق است، افزود: شدت مصرف 
انرژى در کشور، 3 برابر متوسط جهانى است 
و این موضوع مبین آن است که به ازاى هر 
یک واحد تولید کالا، سه برابر برق مصرف مى 
کنیم.وى با عنوان اینکه احداث یک کیلو وات 
ظرفیت جدید نیروگاهى به بیش از 1 هزار دلار 
سرمایه گذارى نیاز دارد، یادآور شد: قریب 
70 درصد پیک سایى سال گذشته در استان 
سمنان،مربوط به بخش صنعت است و صرفه 
جویى مناسبى در این بخش صورت گرفته 

است.
مهندس موسوى زاده، با عنوان اینکه 
سهمیه کاهش پیک سال 94 در بخش هاى 
بهره بردارى، مدیریت مصرف و مشترکین 
، 28/4 مگاوات بوده، اضافه کرد: این میزان 
براى سال جارى که از سوى شرکت توانیر 
براى استان سمنان در نظر گرفته شده ، 
35/53 مگاوات است .وى با ابراز اینکه تعداد 
109 مشترك صنعتى در طرح تعطیلات و 
تعمیرات سال قبل مشارکت کرده اند، تصریح 
کرد : میزان انرژى کاهش یافته از محل این 
همکارى ها، 6 هزار و 903 مگاوات ساعت بوده 
و مبلغ 7 میلیارد و 404 میلیون ریال به عنوان 
تخفیف صنایع همکار در قبوض برق مصرفى 
آنان لحاظ شده است.رییس اتاق بازرگانى، 
صنایع، معادن و کشاورزى استان نیز در این 
همایش، ضمن تقدیر از تعامل شرکت توزیع 
برق استان با بخش صنعت،گفت : به طور کل 
در تمامى ابعاد و سطوح پرمصرف هستیم 
و این موضوع ، نیاز به کار فرهنگى بسیار 
گسترده دارد .على اصغر جمعه اى، با بیان اینکه 

فرهنگ سازى مدیریت مصرف به خصوص در 
بخش پایه، بسیار حائز اهمیت است، افزود: 
همه باید از این میراث گرانبها پاسدارى کنیم 
و با مصرف درست و بهینه، از آلایندگى هوا نیز 
پیشگیرى کنیم.وى خاطر نشان ساخت: همه 
دستگاه ها و بخش ها باید در ترویج فرهنگ 
بهینه مصرف مشارکت کرده و در طول  سال در 
این زمینه همکارى هاى مضاعف صورت گیرد.

گفتنى است؛ در این همایش، توسط مهندس 
وحید تیمورى کارشناس بهینه سازى الگوى 
مصرف مشترکین دیماندى، مواردى پیرامون 
پاسخگویى بار، سهم مصرف بخش صنعت و 
نحوه همکارى مشترکین صنعتى با صنعت 
توزیع برق ، طرح تعطیلات و تعمیرات، طرح 
ملى ذخیره عملیاتى، استفاده از دیزل ژنراتور ، 
نتایج حاصل از طرح هاى کنترل بار و انتظارات 
این شرکت از مشترکین تشریح شده و توسط 
مهندس مصطفى نورى، کارشناس مدیریت 
مصرف شرکت توانیر و احمد غنى پور، معاون 
فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع 
برق سمنان به سوالات مشترکان صنعتى 

پاسخگویى شد.
یادآور مى شود؛ در این همایش از 28 مشترك 
صنعتى استان سمنان که در طى سال گذشته 
مشارکت مناسبى با صنعت توزیع برق استان 
در زمینه طرح تعطیلات و تعمیرات وهمچنین 

پیک سایى داشته ، قدردانى شدند.
 تدوین برنامه هاى عملیاتى شرکت 
توزیع برق استان سمنان در راستاى 

تحقق شعار سال
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق استان 
سمنان، در نشست شوراى معاونین،بیان داشت: 
در راستاى تحقق شعار اقتصاد مقاومتى؛ اقدام 
و عمل، وظایف و مأموریت هاى این شرکت 

تدوین و اجرایى مى شود.
مهندس سیدمحمد موسوى زاده، اظهار داشت: 
براى تحقق این شعار که براساس سیاست هاى 
ابلاغى مقام معظم رهبرى و مبتنى بر شاخص 
هاى کمى و عملیاتى است باید میزان دسترسى 
به هدف، قابلیت پایش داشته باشد.وى با اشاره 
به اینکه کاهش درصد تلفات انرژى الکتریکى، 
تقلیل نرخ انرژى تأمین نشده و کاهش نرخ 
زمان خاموشى مشترکان از جمله برنامه هاست، 
گفت:تأمین برق مطمئن و مستمر مشترکان به 

ویژه مشترکین صنعتى جهت افزایش و ارتقاى 
تولیدات داخلى، از مهم ترین مأموریت هاى این 

شرکت است.
مهندس موسوى زاده با عنوان اینکه نهادینه 
سازى مدیریت مصرف و اصلاح الگوى مصرف 
در تعرفه هاى مختلف، از مؤلفه هاى مهم است 
افزود: فرهنگ سازى و اطلاع رسانى در راستاى 
کاهش رشد مصرف برق در بخش هاى خانگى، 
غیرمولد و ادارى از دیگر برنامه ها به شمار 
مى رود.وى توسعه شبکه ها و تأسیسات برق 
رسانى به منظور تشویق سرمایه گذاران براى 
سرمایه گذارى در بخش هاى تولیدى، صنعتى 
و اشتغال زایى را مورد تأکید قرار داده و اضافه 
کرد: بهره گیرى از یراق آلات و تجهیزات 
ساخت داخل در خطوط و تأسیسات برق 
رسانى از اقداماتى است که مورد توجه

 است.
رییس هیئت مدیره شرکت توزیع برق 
استان، به خرید کالاهاى ایرانى جهت مصارف 
ادارى اشاره کرد و یادآور شد: توسعه امر 
تحقیقات و پژوهش، عملیاتى کردن مدیریت 
استراتژیک و مهندسى مجدد تجهیزات برقى 
به جهت بهره مندى حداکثرى از ظرفیت 
هاى موجود از برنامه هاى دیگرى است که 
باید با برنامه ریزى، حرکت رو به رشد داشته 

باشیم.  
مهندس موسوى زاده همچنین تصریح کرد: 
تداوم رزمایش هاى خدمت متعالى براى 
بهینه سازى شبکه ها، توسعه آموزش به 
ویژه آموزش هاى حین کار، توسعه و ارتقاء
 فعالیت هاى فرهنگى در کارکنان و 
خانواده هاى آنها و بهبود بهره ورى و تسریع 
در ارایه خدمات به منظور بازدهى و اثربخشى 
بیشتر، در برنامه هاى عملیاتى این شرکت قرار 

گرفته است.

مدیرعامل شرکت توزیع برق سمنان در همایش مدیریت مصرف: 

نقش مشترکین صنعتى در کاهش پیک بار
 استان،بسیار موثر و ارزشمند است

خبر ویژه 

رییس میراث فرهنگى شاهرود:

مالکیت  شهردارى بر موزه 
را قبول داریم 

رییس اداره میراث فرهنگى، صنایع دستى 
و گردشگرى شاهرود، با تاکید بر اینکه مالکیت 
شهردارى برموزه این شهر  را قبول داریم، گفت: 
در قراردادمان، بندى براى اجاره وجود نداشت.
حمید رضا حسنى، ضمن بیان اینکه ساختمان 
موزه شاهرود، متعلق به شهردارى است و در این 
موضوع جاى بحثى وجود ندارد، ابراز داشت: توافق 
صورت گرفته بین میراث فرهنگى و شهردارى، 
مبنى برآن است که این ساختمان براى مرمت و 
احداث موزه در اختیار میراث فرهنگى قرار گیرد.
وى افزود: در توافقنامه سال 66 که بین شهردار، 
فرماندار و مسئول میراث فرهنگى وقت صورت 
گرفته بود، هیچ بندى مبنى بر اینکه موزه باید اجاره 
بها به شهردارى پرداخت کند،وجود ندارد؛ از سوى 
دیگر در بخشى از توافقنامه چنین آمده : این بنا در دو 
طبقه شامل12 اتاق، توسط شهردارى تخلیه شده 
و براى حفظ و نگهدارى در اختیار میراث فرهنگى 
قرارگیرد. ضمنا مالکیت ساختمان براى شهردارى 
محفوظ باشد ؛همچنین سازمان میراث مربوطه حق 
ساختمان سازى در محوطه مذکور را ندارد و باید 
نسبت به تامین آب و برق موزه و حصار کشى اقدام 
کند. وى، با بیان اینکه داشتن یک موزه نشان دهنده 
شناسنامه فرهنگى یک شهر است، گفت: ما باید 
صنعت گردشگرى را توسعه دهیم.حسنى همچنین 
با تاکید بر اینکه همه هدفمان از دایر بودن موزه نیز 
همین است، لذا باید همکارى دستگاه هاى اجرایى با 
موزه ها یک کار تعاملى باشد، ابراز داشت: موزه، قویا 
به کار خود ادامه خواهد داد؛ چرا که دلیلى ندارد به 
خاطر مبلغ ناچیزى، مردم از دیدن غنى ترین موزه 

استان سمنان محروم شوند.

  به گفته کارشناسان، تشکیل ادارات شهرستان در استان قم 
با توجه به تک شهرستان بودن استان،هیچ توجیهى ندارد

  لزوم جلوگیرى 
  از فعالیت دکه هاى فاقد مجوز 

نگاهى به مشکلات  کارخانه فروسیلیس سمنان 
 فروسیلیس آرى یا نه

 مسئله این است
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